
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

«Актуальні проблеми євроінтеграції безпеки економіки» 

 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

євроінтеграції безпеки економіки» є формування у здобувачів освітнього ступеня 

«магістр» фундаментальних теоретичних знань щодо євроінтеграційного 

зовнішньополітичного курсу держави та функціонування системи економічної 

безпеки України, а також набуття ними навичок аналізу загроз та небезпек 

системи забезпечення національної, економічної, соціальної, демографічної, 

інформаційної безпеки України в умовах глобальних трансформацій. 

Завдання – дослідження теоретико-методологічних основ співпраці України 

та ЄС в безпековій сфері в сучасних інтеграційних умовах та оволодіння 

знаннями, вміннями і навичками, необхідними для адекватного розуміння та 

оцінки соціальних явищ, процесів і факторів через призму збереження 

соціального спокою та стабільності в суспільстві, прав і свобод громадян. 

За результатами вивчення навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

євроінтеграції безпеки економіки» здобувачі вищої освіти освітнього ступеня 

«магістр» набувають наступних компетентностей:  

- здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку особистості, 

суспільства, держави в межах виконання своїх посадових обов’язків; 

- здатність аналізувати, оцінювати й застосовувати сучасні інформаційні 

технології під час рішення професійних завдань;  

- здатність взаємодіяти з представниками інших органів виконавчої влади та 

місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності;  

- здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на 

усунення загроз приватним та публічним інтересам людини й держави;  

 

Перелік тем:  

Тема 1.  Євроінтеграція як пріоритет зовнішньополітичного курсу. 

Тема 2. Національні інтереси забезпечення безпеки держави в умовах 

євроінтеграції.  

Тема 3. Соціально-економічна та демографічна безпека держави. 

Тема 4. Проблеми міграції. Нелегальна транзитна міграція.  

Тема 5. Інформаційна безпека держави в умовах глобальних трансформацій. 

Тема 6. Проблеми і перспективи європейської інтеграції України. 


